

## 张祥安会见戴海兵 深化合作互促互进共赢发展 章洪海参加

本报讯 6月26日上午,市委书记张祥安会见中国铁塔安徽省分公司党委书记、总经理戴海兵一行。副市长章洪海参加会见。

张祥安对中国铁塔安徽省分公司长期以来给予安庆发展的有力支持表示感谢。他指出,作为全球最大通信基础设施服务商,近年来,中国铁塔在赋能安庆千行百业智能升级方面作出了积极贡献,双方有着坚实的合作基础和

深厚的合作情谊。希望中国铁塔安徽省分公司继续发挥自身优势,围绕新基建、城市治理等领域和新能源、数字经济等新赛道,在安庆加大投入,与安庆深化合作,实现互促互进、共赢发展。

戴海兵表示,将聚焦发展所急、民生所需,积极推动最新技术、前沿应用等落地安庆,为安庆高质量发展作出更大贡献。  
(全媒体记者 江月)

## 阵雨雷雨打“游击战” 警惕强对流天气

本报讯 老天爷变脸比翻书还快!昨天上午太阳还“霸占”着天空,热力非凡。到了下午,随着不稳定能量积聚,阵雨雷雨打起“游击战”。

气象监测显示,昨天午后,我市大部分地区出现强对流天气。安庆市气象台昨天15时53分发布强对流黄色预警信号,我市大观区、宜秀区大部分乡镇街道出现较强雷电活动,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。随着强对流减弱,预警信号在18时48分解除。

春夏季本就是强对流天气的高发时段,夏季尤其如此。午后地面受太阳辐射加热,近地面大气受热膨胀上升,湿热空气与高空冷空气激烈碰撞,就形成强对流天气。

据市气象台最新预报,六月最后几天,雨水将全力“冲KPI”,预计6月30日前我市多阵性降水。今天全市多云到阴,有中等阵雨或雷雨“光顾”,山区局地要警惕强对流天气“突袭”。强对流天气“发威”时,将伴有短时强降水(30-50毫米/小时)和雷暴大风(8级左右)。市气象台提醒,要关注局地强对流天气对交通运输、电力设施、户外活动和农业生产等带来的风险,市民出行要留意天气变化,遇到强对流天气时及时躲避,注意安全。

今明两天具体天气情况:今日,阵雨或雷雨、局地大雨,24~32℃;明日,多云到阴有阵雨或雷雨,25~33℃。  
(见习记者 唐秀婷)

## 安庆市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2025年6月26日安庆市第十八届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

### 一、任命

甘丹为市中级人民法院审判员。

### 二、免去

朱祖琴的市中级人民法院审判员职务。

## 安庆市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2025年6月26日安庆市第十八届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

### 一、任命

李令骞为市人民检察院检察委员会委员;

胡泉为市人民检察院检察委员会委员;

赵霞为市人民检察院检察委员会委员;

金美为市人民检察院检察委员会委员;

彭海林为市人民检察院检察委员会委员;

杨相元为市人民检察院检察委员会委员;

王文敬为市人民检察院检察委员会委员;

陶思惠为市人民检察院检察委员会委员;

贺小艳为市人民检察院检察委员会委员。

### 二、免去

杜象平的市人民检察院检察委员会委员、检察员职务。

## 安庆市人大常委会公告

市人大代表李明月因涉嫌严重违法违纪,提出辞去市人大代表职务,已被接受。依照代表法有关规定,李明月的市人大代表资格终止。

现在,安庆市第十八届人民代表大会实有代表431名。

特此公告。

安庆市人大常委会

2025年6月26日

## 政协第十六届安庆市委员会常务委员会任免名单

(2025年6月26日政协第十六届安庆市委员会常务委员会第二十次会议通过)

### 决定免去:

周华斌同志的市政协副秘书长(兼)职务。

## 政协第十六届安庆市委员会常务委员会 关于接受江兴代同志辞职请求的决定

(2025年6月26日政协第十六届安庆市委员会常务委员会第二十次会议通过)

因已到龄退休,江兴代同志提出辞去十六届市政协秘书长职务。根据《中国人民政治协商会议章程》规

定,十六届市政协第二十次常委会议决定,接受江兴代同志的辞职请求,报十六届市政协五次会备案。

本报讯 为方便考生科学、合理地填报志愿,6月26日,我市举行2025年高校招生咨询会,复旦大学、华中师范大学、南京航空航天大学等百余所高校参加,现场给考生和家长们提供“一站式”权威指导。

活动现场设有高考志愿填报政策宣讲报告会,安徽省教育招生考试院相关负责人从志愿填报变化、高考录取规则、风险规避技巧等方面对考生和家长们进行高考志愿填报辅导。各高校与前来咨询的考生和家长们进行“面对面”交流,权威解答招生热点问题。

“我这个分数报你们学校是冲还是稳?”在安庆一中高校招生咨询会上,考生尹西贝与心仪的中国药科大学招生老师交流起来。选择物理科目组合的尹西贝今年高考考了633分,从小

就对医生行业感兴趣的她,将药学等相关专业纳入志愿填报清单,趁着高招咨询会的机会,与招生老师面对面交流,进一步了解学校、专业等情况。

“我的目标专业是法学,今天重点来了解相关院校的投档线情况。”安庆二中考生王子睿选择的是历史科目组合,今年高考考了629分。经过现场咨询,他发现自己也能在心仪的“五院四系”几所高校中“冲一冲”。

“我觉得高校‘面对面’志愿填报咨询这种服务挺好的,可以给我们带来更好的资源,为我们提供更多的招生信息,能让考生清晰地掌握自己的分数以及位次可以填报什么样的大学,也让我们对志愿填报有了更多了解。”石化一中考生沈智今说。

咨询会现场人头攒动,考生和家长们围在省内外各高校的咨询台前,详

细了解院校招生计划、最低投档线、专业前景等情况。记者采访发现,上海财经大学、华东师范大学等不少高校今年都扩大了在皖招生计划,为广大考生志愿填报提供了更多选择。

安庆二中高三班主任刘立周告诉记者,考生要根据自己的高考成绩、名次理性填报志愿。“现在本科45个平行志愿,滑档的可行性非常小,考生可以根据‘冲一冲’‘稳一稳’‘保一保’的策略,结合至少近三年的高校录取最低位次数据进行填报。”刘立周表示,在“冲一冲”时,要做好接受冲刺院校冷门专业的准备,同时勾

选专业服务调剂,否则有被退档的风险。此外,填报志愿可以权衡地域、专业、学校等因素,把最想读的院校、专业填在前面,按梯度排序填满,还要避免将专业代码填错。

“举办这次活动,就是为了给考生和家长们提供‘一站式’招生咨询服务,帮助他们科学填报志愿。希望通过考试院的指导、考生与高校面对面的交流,大家对志愿填报有更清晰的认识,助力考生填报得好、录取得好。”市教育招生考试院高考科科长陈纲说。

(全媒体记者 项珍)

## 关注中高考

## 远离毒品 健康人生

6月26日,迎江公安分局民警用仿真毒品样本向市民讲解毒品的危害。

当日是第38个国际禁毒日,市禁毒办在城区商业广场开展“防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传活动。民警现场向市民展示仿真毒品、发放宣传资料,进一步增强市民的识毒、防毒、拒毒意识。

全媒体记者 江胜

通讯员 陈林 摄



## 黄宿毗邻联动 警情下降42% 绘就边界治理新图景

本报讯 盛夏时节,宿松县佐坝乡梅园村内一片安宁祥和。一脚踏两省,鸡犬两相闻。梅园村与湖北省黄梅县独山镇东观村毗邻接壤,近年来两地联防联调、多元联动,绘就边界治理新图景,边界警情同比下降42%。

夏日傍晚,漫步在梅园村,一条崭新的柏油路十分醒目,道路中间红黄绿三色标线,宛如一条灵动的彩带。这条“彩虹路”是在两村的共同努力下建设而成,解决了困扰两省边界7000余村民的“出行难”问题。

沿着“彩虹路”一路慢行,便来到东观村党群服务中心,中心外悬挂着“黄宿边界省际联防东观警务室”标牌。警务室内,两省轮值民警辅警、村治保主任同处一室联合办公。

梅园村与东观村地缘接壤、人缘相亲,两地群众生产生活、婚姻嫁娶相互交融。过去,由于行政管辖分属两省及相关历史原因,土地权属债权债务纠纷、跨省流窜违法犯罪时有发生,两省公安机关经常遇到管辖权区分难、调查取证难、化解协调难、调解处置慢等痛点。

2023年2月,佐坝乡和独山镇聚焦打造毗邻平安边界,共同签订《黄宿省际毗邻平安边界建设协议书(佐坝-独山)》,明确建立平安边界工作领导小组,定期召开联席会议,组建乡村两级平安建设联络群,并明

确了联络员及日常工作事项。

两地协商后,决定在东观村成立“黄宿边界省际联防东观警务室”,搭建信息联动、风险研判、治安联防、矛盾联调、平安联创工作机制,全面推动跨省域公共视频资源融合共享。警务室启动以来,两地派出所依托警务协作机制,边界警情同比下降42%。

“联防联调前,因跨省属地原因,涉两地的矛盾纠纷棘手难办,剪不断、理还乱。”梅园村党总支书记汪强海说,联防联调后,两地共同选派37名由“五老”等人员组成的兼职调解队伍,成立“跨省”联合调解委员会,快速联动调处。

在重要节点和关键事项上,由

事发地方牵头召开专题联席会议会商调处,形成“简单事件联村快速办、复杂事件联乡(镇)会商办”的联动会商调处机制。2024年以来,佐坝乡与独山镇共同排查化解矛盾纠纷42起,边界区域无一起信访问题、重大刑事案件、民转刑案件。

“联防联调后,‘彩虹路’不仅仅是一条普通的乡村道路了。”佐坝乡党委书记石必健说,它更像一座无形的桥梁,紧密连接着安徽与湖北两省,承载着两地共同发展的愿景,见证着双方携手平安共建的深厚情谊。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 虞洪宝)

## 开荒种茶 点石成金 一片叶子富一方百姓

6月22日,小雨绵绵,在怀宁县雷埠乡牛店村火龙山茶业基地,十多名村民一字排开正在除草作业。

“几年前,这里140余亩还是一片荒山,为带动村民增收致富,村里从群众手中流转过来,因地制宜发展茶叶种植。现在茶叶年产值有30多万元,还带动几十名村民在家门口务工,年发放村民务工工资15万元左右。”看到当前产生的效益,牛店村党总支书记李春华倍感欣慰。

“刚栽种茶树那年,我们都不看好,这片尽是石头山怎么能种得活茶叶呢?想不到还真能‘点石成

金’。这不,真的全部活了,也让我们这些在家的村民年年有事做、天天有收入。”提起村里开荒种茶,村民们边劳作边说。

牛店村山多地少,还得靠山吃山。2017年,村里邀请专家现场指导,认为这里的光照、温度、湿度、土壤酸碱度等非常适宜种茶,是天然的好茶场。得到专家的认可后,村里立马组织开荒种茶。经过三年的精心管理,茶叶基地收入年年攀升。今年6月,牛店村又将新塘组一片60亩地荒山流转过来种植茶叶,目前正在组织挖掘机开荒起垄,等到10月份种

植茶树苗。

“守护好青山绿水肯定能赢得‘真金白银’的回报。”李春华说,茶叶基地需要工人清表、栽种、除草、施肥、采摘等,用工高峰时需要50余人,每天每人有100元的工资。70岁的村民李运生常年承包村里茶叶基地除草工作,年工资7000元。村民潘佩莲在茶叶基地务工每天有100元收入,还兼顾种地,闲时能在

临近的地方打零工,收入多了,日子越过越红火。

“下一步我们将继续扩大茶叶种植面积,把村里的荒山逐步利用起来,让荒山乱石变成‘聚宝盆’。相信再过几年,绿水青山变成金山银山,‘一片叶子富一方百姓’的和美丽乡村新风貌将呈现眼前。”李春华信心满满地说。

通讯员 檀志扬 郝子侠

## 全面推进乡村振兴